

“पॅट”ची अनुभवसिद्ध प्रभावी आयुर्वेदिक औषधे

आपोगॅब टॅब्लेट्स: - आमांश,पोटांत गॅसेस व बद्धकोष्ठ.

कॅल्सिपॅट - एफ टॅब्लेट्स: - रक्तातील लोहलत्व वाढविते व हाडाना बळकटी देते.

फ्लूमल टॅब्लेट्स: - मलेरिया व फ्लू च्या तापामध्ये उपयोगी.

ह्मोपॅट टॅब्लेट्स: - रक्त शुध्द करते व रक्तातील लोहाचे प्रमाण वाढविते.

लॅक्सोपॅट (स्ट्रॉंग) टॅब्लेट्स: - जुनाट व तीव्र बद्धकोष्ठामध्ये अत्यंत प्रभावी.

मधुपॅट (रेग्युलर) टॅब्लेट्स: - सौम्य मधुमेहामध्ये (प्रमेह) उपयोगी.

मेदोपॅट टॅब्लेट्स: - मेदोरोग व स्थौल्यामध्ये उपयोगी.

मायोपॅट टॅब्लेट्स: - हृदयविकारामध्ये उपयोगी.

मस्फ्रोज टॅब्लेट्स: - आमवात,सांधेदुखी यांवर उपयोगी .

नर्वोपॅट टॅब्लेट्स: - बुध्दिमत्ता,स्मरणशक्ती व मानसिक सहनशक्ति यांचा दर्जा राखण्यासाठी.

सेप्टीपॅट-२५० टॅब्लेट्स: - प्राथमिक जंतु संसर्गामध्ये उपयोगी.

सितोपॅट-एस् टॅब्लेट्स: - तीव्र व जुनाट खोकल्यासाठी,ब्रॉकायटीस मध्ये उपयोगी.

लॅक्टोपॅट टॅब्लेट्स: - बाळंतपणामध्ये स्तन्यवर्धक व दुग्धवर्धक

पायरोपॅट टॅब्लेट्स: - अंगातील कडकी,बारीक ताप व शरिरांत मुरलेला ताप यांवर उपयोगी

पॅट कफ टॅब्लेट्स: - सर्दी, घशाची खवखव,खोकल्याची उबळ - दास यामध्ये उपयोगी,

गायक,वक्ते,शिक्षक व फिरते विक्रेते यांना उपयोगी.

युरोपॅट टॅब्लेट्स: - मूत्रदाह,मूतखडा (मूत्राश्मरी) यामध्ये उपयोगी.

इ. स. १९७९ पासून आयुर्वेदाच्या सेवेत!



पॅट फार्मास्युटिकल्स प्रा.लि.

यशोमंगल,पुण्या पोस्टाजवळ, डॉ.पटवर्धन रोड,

पनवेल (जि.रायगड)४१०२०६.

साहक संपर्क क्रमांक:- ०२२ - २७४५६०३९

E mail : patpharmapvtltd@gmail.com

Website : www.patpharma.in



अश्वपॅट टॅब्लेट्स

फक्त पुरुषांसाठी

- पुरुषांचे शक्ति व स्फूर्तिदायक टॉनिक
- पुरुषांकरिता शारिरीक व मानसिक बलदायी टॉनिक

निरंतर निरामय आरोग्याचा महामंत्र :-

संतुलन व संवर्धन करा

रोगप्रतिकारशक्ती, सौंदर्य, बुध्दी, मनसंतुलन व शक्ती ।

“पॅट”ची औषधे देतील निरंतर निरामय आरोग्याची प्राप्ती ।।

अश्वपॅट टॅब्लेट्स

२१व्या शतकातील सततच्या स्पर्धेमुळे निर्माण होणाऱ्या आर्थिक, मानसिक व शारिरीक

ताणामुळे जीवनातील नैसर्गिक सर्वोच्च आनंदापासून मनुष्य हळू हळू लांब जात चालला आहे.

जीवनातील नैसर्गिक सर्वोच्च आनंद प्राप्त करा.अश्वपॅट टॅब्लेट्स घ्या.

प्रमुख घटक:-अश्वगंधा, शतावरी, अनंतमूळ, अर्जुनसाल, पुनर्नवा, देवदार, कवचबीज, तालीमखाना, सफेद मुसळी, सुंठ.

कार्य:-

- १) शारिरीक व मानसिक बल देते.
- २) कार्येच्छा व कार्यकाळ वाढविण्यास मदत करते.
अंतिम क्षणापर्यंत कार्यरत ठेवते.
- ३) शक्ति व स्फूर्ति वाढविण्यास मदत होते.
- ४) चेतना, उत्साह व आरोग्य वाढविण्यास मदत करते.

घटकद्रव्यांचे विवेचन:-

अनुक्रमांक	वनस्पतीचे नांव	रस	वीर्य	विपाक	गुण-प्रभाव
१	अश्वगंधा	कटु तिक्त कषाय	उष्ण	कटु	लघु स्निग्ध
२	शतावरी	मधुर तिक्त	शीत	मधुर	गुरु स्निग्ध
३	पुत्रजीवक	मधुर , कटु	शीत	मधुर	गुरु, पिचला
४	अनंत	मधुर तिक्त	शीत	मधुर	गुरु स्निग्ध
५	अर्जुन	कषाय	शीत	कटु	रूक्ष, लघु
६	पुनर्नवा	मधुर, तिक्त कषाय	उष्ण	कटु	लघु , रूक्ष
७	देवदार	तिक्त	उष्ण	कटु	लघु, स्निग्ध
८	कवच	मधुर तिक्त	उष्ण	मधुर	गुरु स्निग्ध
९	तालीमखाना	मधुर	शीत	मधुर	गुरु, स्निग्ध, पिचला
१०	सफेद मुसळी	मधुर	शीत	मधुर	गुरु स्निग्ध
११	शिवलिंगी	तिक्त	उष्ण	कटु	रसायन
१२	सुंठ	कटु	उष्ण	मधुर	लघु, स्निग्ध

डोस व कोर्स:- १ते २ गोळ्या दूधाबरोबर दिवसांतून २ वेळा ३ते ६महिने घेणे.

अधिक तपशिलाकरिता वैद्यकिय सल्ला घ्यावा.

आहार व पथ्य:- तिखट व मसालेदार जेवण टाळावे.पौष्टिक आहार घ्यावा.

कामाची दगदग टाळावी.

